
   
 

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Olomouci 
Kontaktní pracoviště Šternberk, Uničovská 182/36, 785 01 Šternberk 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
    

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen zámkovou chodníkovou dlažbou. Objekt je přístupný 
hlavním vchodem a bočním bezbariérovým vchodem. 

Hlavní vstup do budovy není bezbariérový, vstup do hlavních dveří není v úrovni chodníku, před 
vstupem je jeden schod. Dveře jsou dvoukřídlé šířky 155 cm, s běžně průchozí šířkou 90 cm. 

U vstupu k bočnímu vchod do budovy je pevná nájezdová rampa umožňující bezbariérový přístup. 
Dveře jsou dvoukřídlé šířky 165 cm, s běžně průchozí šířkou 110 cm. 

Akustické zařízení pro usnadnění orientace slabozrakých v budově není instalováno.   

 

Interiér  

V přízemí je pro klienty vyhrazena čekárna na chodbě, čtyři kanceláře agendy zaměstnanosti a školicí 
místnost. Je zde také samostatné bezbariérové WC. 

V prvním nadzemním podlaží je pro klienty vyhrazena čekárna na chodbě, devět kanceláří agendy 
nepojistných sociálních dávek a samostatné oddělené místnosti WC pro muže a ženy. 

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří je 
umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Přízemí a 1 nadzemní podlaží budovy jsou propojeny vnitřním schodištěm.  

 

+420 950 141 240 
 

IDDS: a2azprx 
e-podatelna: podatelna.ol@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



Výtah  

V budově KoP výtah není, protože se jedná o jednopodlažní budovu. 

 

Hygienické zázemí  

Bezbariérové WC je samostatné a nachází se v přízemí budovy. Dveře místnosti sociálního zařízení 
jsou šířky 85 cm. V přízemí je rovněž samostatné WC pro zaměstnance, dveře tohoto sociálního 
zařízení jsou šířky 60 cm. 

V prvním patře budovy se nachází oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních 
zařízení jsou šířky 60 cm. V prvním patře je rovněž samostatné WC pro zaměstnance, dveře tohoto 
sociálního zařízení jsou šířky 60 cm. 

 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít parkovací 
místa v okolních ulicích Uničovská a Krampolova. 

Pro osoby s pohybovým omezením není vyhrazena samostatná parkovací plocha, pro parkování je však 
možno využít prostor před bočním vchodem. 

 

Fotodokumentace 

 

 

 


